

Рецензія
на освітню програму
«Журналістика і зв'язки з громадськістю»
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
Галузь знань 06 «Журналістика»
Спеціальність 061 «Журналістика»,
підготовлену робочою групою
кафедри журналістики, української словесності та культури

Сучасна інформаційно-комунікаційна ситуація в Україні й світі підвищує вимоги до якості медійного продукту, а відповідно – і до рівня підготовки медійників, журналістів. Для України це завдання актуалізується й з огляду на виразні євроінтеграційні інтенції та необхідність відстоювати свої державні інтереси в складних умовах інформаційних і гібридних загроз. Усе це потребує системної фахової підготовки журналістів, здатних відповідати на складні суспільні виклики.

Вважаємо важливим і правильним рішення про підготовку журналістів у відомчому закладі вищої освіти – в Університеті державної фіскальної служби України, що сприятиме реалізації моделі журналіста, який розуміється на складних процесах фінансово-економічної сфери, готовий відображати їх, використовуючи ефективні сучасні формати подання актуальної інформації.

Аналіз освітньо-професійної програми «Журналістика і зв'язки з громадськістю» для підготовки бакалаврів за спеціальністю 061 «Журналістика», розробленої робочою групою відповідно до Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 061 «Журналістика», засвідчує її відповідність сучасним вимогам і тенденціям у сфері вищої освіти. Програма забезпечує збалансоване представлення важливих професійних знань, які сприятимуть формуванню необхідних сучасному журналісту компетентностей, обґрунтовано поєднує теоретичні знання різних аспектів соціальних комунікацій та цикли дисциплін, що формують практичні навички та уміння, необхідні майбутнім бакалаврам журналістики.

Структурно-логічна схема розроблена з урахуванням вимог до освітньо-професійної програми та являє собою несуперечливу, концептуально виважену систему журналістської освіти.

Специфіка майбутньої професійної діяльності належним чином врахована в переліках вибірових дисциплін. Серед них звертаємо увагу на такі актуальні в сучасних умовах дисципліни, як «Журналістське розслідування», «Військова журналістика», «Медіабезпека» тощо.

Відчувається, що у роботі над ОПП авторами сповідувався практико-орієнтований підхід, результатом якого має стати сформованість загальних, спеціальних, професійних компетентностей,

необхідних для майбутньої професійної діяльності; всебічний розвиток активної особистості, здатної до налагодження контакту з різними аудиторіями, організації суспільного полілогу й дискусії.

Рецензована освітня програма відповідає вимогам до документів такого рівня і може бути впроваджена в освітній процес Університету державної фіскальної служби України для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 061 «Журналістика». Її вирізняє орієнтованість на сучасні підходи до вищої освіти як системної форми підготовки випускників університету до конкуренції на ринку праці.

Андрій Мирончук
Головний редактор журналу
«Україна до НАТО»

